

Medailové úspěchy senohrabských gymnastek

Oddíl SPV – Sokolínek v TJ Sokol Senohraby zastřešuje různá cvičení pro děti, ale dnes budu psát o našich gymnastických nadějích. Je jich už opravdu mnoho a téměř všechny se letos zúčastnily nějakých závodů ve sportovní gymnastice nebo teamgymu, ze kterých si přivezly nejen důležité zkušenosti, ale také nejcennější trofeje. Právě ukončená jarní sezona patří k těm nejúspěšnějším. Zúčastnili jsme se rekordních pěti závodů, dokonce i mezinárodních v Rakousku a ke krásným výsledkům nám pomohla v přípravě i dvě soustředění v Plzni. Chtěla bych se proto s Vámi podělit o radost a zážitky, které jsme se senohrabskými dětmi v gymnastických soutěžích letos zatím zažily.

V lednu jsme se zúčastnili 14. ročníku Gymnastického dobříšského čtyřboje – dvojic a jednotlivkyň. Závodilo se ve sportovní gymnastice, (tj. na náradí: přeskok, hrazda, kladina, prostná), které se věnujeme jen okrajově, vzhledem k našim prostorovým možnostem v tělocvičně. I přesto byl výsledek velmi pěkný.

V kategorii děti (2017 a ml.) skončily naše nejmladší šikulky na 8. místě Nela Dantlingerová, 9. místě Františka Gergelitsová a na 10. místě Sofie Šimonová. V kategorii nejmladší žákyně (2016) byla Emily Blažková na 13. místě a Eva Savková na 18. místě. Pořadatel odměnil všechny gymnastky krásnými „motivačními“ medailemi 😊.



V kategorii mladší žákyně I. (2014-2015) byla dvojice Charlota Kozáková a Johana Karlová na 5. místě a Nela Šípalová s Terezou Beranovou na 9. místě. V kategorii mladší žákyně II. (2012-2013) skončila Alice Tlamichová a Eliška Bačchová na 5. místě.



Ve starších kategoriích reprezentovaly Senohraby Barbora Tlamichová a Amelia Ella Hemer v kategorii starší žákyně III. (2010-2011) na 12. místě a v kategorii starší žákyně IV. (2008 – 2009) dvojice Barbora Pánová a Rozálie Sitná na 9. místě a dvojice Evelína Ryboňová a Amélie Sitná na místě 10.

Na konci března jsme se zúčastnili 14. ročníku – MEMORIÁL V. STRAKY – VRŠOVICEGYM – OPEN v malém teamgymu. V konkurenci družstev z celé republiky jsme přivezly čtyři cenné kovy!

V kategorii 0 mix (2016 a ml.) skončila naše Tlapková patrola ve složení: Filoušová Gabriela, Fuksová Natálie, Gergelitsová Františka, Kalendová Sofie, Martinková Veronika, Olejář Marie, Olmrová Magdalena, Růčičková Sára, Slavíček František, Spálená Julie a Šimonová Sofie na **3 místě** 🏆 🏆 🏆.



V

Kategori 0 dívky (2016 a ml.) skončily naše MINIE ve složení: Blažková Emily, Dantlingerová Nela, Fuksová Nikol, Micková Edita, Pribelská Anna a Savková Eva na **3. místě** 🏆 🏆 🏆.



V kategorii IB (2014 a ml.) reprezentovaly Senohraby dvě družstva, a to Žirafky mix ve složení: Beranová Tereza, Goldbergová Lucie, Karlová Johana, Sitný Kristián, Šípalová Nela a Táborská Anna, které skončily na krásném **2. místě** 🦒🦒.



Kočky ve složení: Douďová Beáta, Martinková Eliška, Růžičková Soňa, Zahrádková Ela, Zahrádková Ema a Závítkovská Mariana, které skončily na 10. místě.





V kategorii IC (2012 a ml.) závodily Zebry ve složení: Čáslavková Mariana, Burcev Vanesa, Burdová Ema, Loudová Karolína, Seberová Nela, Sklenářová Anežka, Slavičková Julie, Svobodová Veronika, Škvorová Michaela a Zahrádková Leontýna obsadily 5. místo.

V kategorii IA (2012 a ml. vyšší obtížnost) závodily Tygřice ve složení: Bařchová Eliška, Gergelitsová Barbora, Kalendová Marie, Nyklová Kristýna, Pánová Kristýna, Tlamichová Alice a Vaňková Alena obsadily také 5. místo.



V kategorii IIB (2007 a ml.) skončily Sovičky ve složení: Bihelerová Kristina, Doležalová Natálie, Fialová Tereza, Hemer Amelia Ella, Hůlková Eliška, Starostová Isabela a Tichá Sofie na krásném 2. místě 🏆 🏆.



V kategorii IIB (2007 a ml. vyšší obtížnost) skončily Berušky ve složení: Kulhanová Zuzana, Pánová Barbora, Ryboňová Evelína, Sitná Amélie, Sitná Rozálie, Tlamichová Barbora a Tibitanzlová Barbora na pěkném 4. místě.

Další závod byl 31. ročník Jarního poháru Sokola Plzeň 1, který se konal začátkem dubna. Byl to závod jednotlivkyň ve sportovní gymnastice a v celorepublikové konkurenci nás reprezentovalo osm odvážných gymnastek. Na medailové příčky to zatím nebylo, ale výkony byly velmi pěkné.



Začátkem května jsme měli možnost se zúčastnit mezinárodních závodů v teamgymu v Rakousku. Zatím nejsme členy České gymnastické federace, a proto byl náš start zpočátku ohrožen. K účasti nám nakonec pomohl můj mateřský klub T.J. Sokol Plzeň 1. Díky hostování tak mohla dvě senohrabská družstva získat cenné zkušenosti ze závodů i v zahraničí. Atmosféra byla naprosto senzační, všechna družstva si fandila navzájem a nás přijeli podpořit i někteří rodiče. Výkony našich děvčat byly vynikající a opravdu jsme se neměly za co stydět. Mladší družstvo ve složení: Bařchová Eliška, Gergelitsová Barbora, Kalendová Marie, Nyklová Kristýna, Pánová Kristýna, Tlamichová Alice, Vaňková Alena, Seberová Nela, Táborská Anna a Slavíčková Julie v kategorii III. (2012 a ml.) skončilo na krásném **3. místě** 🐯🐯🐯.





Anna Táborská

Starší děvčata v kategorii I (2007 – 2010) ve složení: Kulhanová Zuzana, Pánová Barbora, Ryboňová Evelína, Sitná Amélie, Sitná Rozálie, Tlamichová Barbora, Tibitanzlová Barbora, Hemer Amelia Ella a Tichá Sofie skončila na velmi pěkném 5. místě.



Jarní závodní sezonu jsme ukončili na místě, kde jsme ji v lednu zahájili, a to v Dobříši ☺. Byl to 6. ročník Dobříšského poháru v Teamgymu a konal se na začátku června. Výsledek byl parádní – naše nejstarší děvčata Berušky v kategorii Junior 2 (2007 a ml.) vyhrály **zlatý pohár** 🏆!!! Opravdu krásné a zasloužené zakončení sezóny.





Mladší Tygřice v kategorii 1A Junior I (2012 a ml.) obsadily velmi pěkné 6. místo.



Tak to byl náš půlrok... Krásný, náročný, velmi úspěšný a také plný nových zkušeností. Všem dětem moc gratuluji!!! Většina těchto šikovných dětí cvičí v Sokolínku už od prvních krůčků, kdy začínaly v hodinách Pidigymu. Známe se tedy už opravdu hodně let a moc mě těší být u těch dalších, které děti dovedou až na stupně vítězů... Na letošní závěrečné besídce v polovině června jsme měli možnost vidět, že nám rostou další sportovní naděje ☺. Takže věřím, že nám radost z pohybu v Sokolínku hned tak nezmizí.

V létě s dětmi zažijeme dvě cesty kolem světa na sportovních příměstských táborech a také budeme dvakrát zdokonalovat gymnastické dovednosti na soustředěních v tělocvičně v Senohrabech.

Od 18. září se pak budu na všechny opět moc těšit v hodinách jako obvykle.

Přeji všem krásné léto a sportu zdar!!! (gymnastice zvláště ☺).

Štěpánka Kršková